
 
 
 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆ 

 
 
ΕΝΤΥΠΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 29 ΜΑΪΟΥ 2007 σύµφωνα µε  

• το άρθρο 5(1) του κυπριακού Νόµου 114(Ι) του 2005 (ο περί ∆ηµόσιας 
Προσφοράς και Ενηµερωτικού ∆ελτίου Νόµος του 2005), και 

• το άρθρο 4(1) του ελληνικού Νόµου 3401/2005 (Ενηµερωτικό δελτίο 
δηµόσιας προσφοράς κινητών αξιών και εισαγωγής τους για 
διαπραγµάτευση) 

για το Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων (το «Σχέδιο») σε µετοχές 
ονοµατικής αξίας 50 σεντ έκαστη (οι «Μετοχές») της Τράπεζας Κύπρου 
∆ηµόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα») προς όλους τους µετόχους της Τράπεζας 
σύµφωνα µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου τον Φεβρουάριο 2002.  
 
Α. ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ 
 
Η Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρία Λτδ ιδρύθηκε στην Κύπρο το 1899 και µετατράπηκε σε 
δηµόσια εταιρία το 1930 σύµφωνα µε τον κυπριακό περί Εταιριών Νόµο 18/1922 µε αριθµό 
εγγραφής 165. 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου («το Συγκρότηµα») είναι σήµερα ο ηγετικός 
χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο και δυναµικά αναπτυσσόµενος στην Ελλάδα 
προσφέροντας ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και υπηρεσιών που 
περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες και διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων. Το 
Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 
λειτούργησε πλήρως εξαρτηµένη τράπεζα στην Αυστραλία.   
 
Στις 31 Μαρτίου 2007, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε  
£15,22 δισ. (€26,21 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £961 εκατ. (€1,66 δισ.).  Οι µετοχές της 
Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών. 
 
Τα Κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας Κύπρου όπως και η Κεντρική ∆ιοίκηση του 
Συγκροτήµατος στεγάζονται στην οδό Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, 2002 
Λευκωσία, Κύπρος, (τηλέφωνο: +357-22-842100). 
 
Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 
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Β. ΣΚΟΠΟΣ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 
 
Σύµφωνα  µε 
• το άρθρο 5(1) σηµείο (δ) του κυπριακού Νόµου 114(Ι) του 2005 (ο περί ∆ηµόσιας 

Προσφοράς και Ενηµερωτικού ∆ελτίου Νόµος του 2005), και 
• το άρθρο 4(1) σηµείο (δ) του ελληνικού Νόµου 3401/2005 (Ενηµερωτικό δελτίο 

δηµόσιας προσφοράς κινητών αξιών και εισαγωγής τους για διαπραγµάτευση) 
δεν απαιτείται η δηµοσίευση ενηµερωτικού δελτίου για τη διανοµή µερισµάτων στους 
υφιστάµενους µετόχους υπό µορφή διάθεσης µετοχών της ίδιας κατηγορίας µε εκείνες για τις 
οποίες καταβάλλεται το µέρισµα εφόσον αυτές οι µετοχές είναι της ίδιας κατηγορίας µε τις 
µετοχές έχουν ήδη εισαχθεί για διαπραγµάτευση στην ίδια οργανωµένη αγορά, και εφόσον 
καθίσταται διαθέσιµο στο κοινό έγγραφο/έντυπο, το οποίο περιέχει πληροφορίες για τον 
αριθµό και τη φύση των µετοχών, καθώς και αναφορά στους λόγους και τους όρους της 
προσφοράς.  
 
Ο σκοπός του παρόντος εντύπου είναι να δώσει πληροφορίες στο επενδυτικό κοινό σχετικά 
µε το Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων της Τράπεζας Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρία Λτδ.   
 
Οι υπεύθυνοι σύνταξης του παρόντος εντύπου είναι ο Γιάννης Κυπρή, Πρώτος Γενικός 
∆ιευθυντής Συγκροτήµατος και ο Χρίστης Χατζηµιτσής, Γενικός Οικονοµικός ∆ιευθυντής 
Συγκροτήµατος. 
 
 
Γ. ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΕ∆ΙΟ ΕΠΑΝΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
 
Το Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων («το Σχέδιο») της Τράπεζας εγκρίθηκε από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας τον Φεβρουάριο 2002. 
 
Το Σχέδιο δεν έχει ηµεροµηνία λήξης, δηλαδή παραµένει σε ισχύ, εκτός εάν το Σχέδιο 
ανασταλεί ή τερµατιστεί µετά από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Τράπεζας η 
οποία θα κοινοποιείται στους συµµετέχοντες.  Το Σχέδιο µπορεί να τροποποιηθεί, ανασταλεί 
ή τερµατιστεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας οποτεδήποτε.  Σε τέτοια περίπτωση 
θα αποστέλλεται έγκαιρα σχετική γραπτή ειδοποίηση σε όλους τους συµµετέχοντες. Εάν 
υπάρξει τροποποίηση του Σχεδίου οι υφιστάµενες συµµετοχές θα παραµένουν σε ισχύ και 
θα θεωρείται ότι η τροποποίηση έγινε αποδεκτή από τους συµµετέχοντες, εκτός εάν ληφθεί 
από την Τράπεζα γραπτή ειδοποίηση από µέτοχο για τερµατισµό της συµµετοχής του στο 
Σχέδιο. Η εφαρµογή των τροποποιήσεων θα έχει ισχύ από το επόµενο µέρισµα.  Σε 
περίπτωση αναστολής ή τερµατισµού του Σχεδίου οι υφιστάµενες συµµετοχές θα 
ακυρώνονται και το µέρισµα θα καταβάλλεται στους δικαιούχους κατά το συνήθη τρόπο και 
σύµφωνα µε τις υφιστάµενες οδηγίες τους. 
 
Σκοπός του Σχεδίου είναι να δώσει στους µετόχους της Τράπεζας τη δυνατότητα να 
επανεπενδύουν σε επιπρόσθετες µετοχές όλο ή µέρος του καθαρού µερίσµατος που 
εκάστοτε θα τους καταβάλλεται από την Τράπεζα, δηλαδή του ποσού µερίσµατος που 
παραµένει µετά την παρακράτηση κυπριακής Έκτακτης Εισφοράς για την Άµυνα (εκεί όπου 
ισχύει).   
 
Συµµετοχή στο Σχέδιο  
 
Αφού κάποιος µέτοχος εγγραφεί στο Σχέδιο τότε σε κάθε µελλοντική καταβολή µερίσµατος 
και νοουµένου ότι ο µέτοχος δεν έχει αποσύρει τη συµµετοχή του από το Σχέδιο ή το Σχέδιο 
δεν έχει ανασταλεί ή τερµατιστεί από την Τράπεζα, το καθαρό ποσό του µερίσµατος που 
αναλογεί στις µετοχές που καθόρισε ο µέτοχος για συµµετοχή στο Σχέδιο θα επανεπενδύεται 
αυτόµατα σε επιπρόσθετες µετοχές της Τράπεζας. 
 
Μετά από κάθε επανεπένδυση η Τράπεζα θα αποστέλλει στον κάθε µέτοχο ειδοποίηση 
κατανοµής µερίσµατος στην οποία θα αναφέρονται όλες οι λεπτοµέρειες υπολογισµού του 
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µερίσµατος και των αποκοπέντων/παρακρατηθέντων φόρων καθώς και το επανεπενδυθέν 
σε µετοχές ποσό του µερίσµατος.  
 
Ο µέτοχος µπορεί να διακόψει τη συµµετοχή στο Σχέδιο ή να τροποποιήσει τον αριθµό των 
µετοχών, των οποίων το µέρισµα θα επανεπενδύεται, όποτε το αποφασίσει ειδοποιώντας 
γραπτώς την Τράπεζα.  
 
Τιµής διάθεσης 
 
Βάσει του Σχεδίου, η τιµή διάθεσης στην οποία θα επανεπενδύονται τα µερίσµατα θα είναι το 
100% του µεσοσταθµικού όρου της τιµής κλεισίµατος της µετοχής όπως αυτή θα 
διαµορφώνεται στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (ΧΑ) 
τις πρώτες πέντε εργάσιµες µέρες που η µετοχή θα διαπραγµατεύεται εκτός µερίσµατος (ex-
dividend), µείον οποιοδήποτε ποσοστό έκπτωσης αποφασίζεται από την Τράπεζα, το οποίο 
σήµερα ανέρχεται σε 10%. Η ηµεροµηνία καθορισµού της τιµής διάθεσης θα είναι η επόµενη 
µέρα που έπεται των πέντε εργάσιµων ηµερών που αναφέρονται πιο πάνω.  Ως εργάσιµη 
θεωρείται κάθε ηµέρα κατά την οποία διεξάγονται Χρηµατιστηριακές Συνεδριάσεις και στα 
δύο Χρηµατιστήρια, το Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου και το Χρηµατιστήριο Αθηνών.  Η 
Τράπεζα έχει το δικαίωµα να αλλάξει το ποσοστό της παραχωρούµενης έκπτωσης στην 
οποία θα επανεπενδύονται τα µερίσµατα βάσει του Σχεδίου ή ακόµη να το καταργήσει 
εντελώς. Σε τέτοια περίπτωση θα αποστέλλεται έγκαιρα σχετική γραπτή ειδοποίηση σε όλους 
τους συµµετέχοντες. 
 
Παραχώρηση Νέων Μετοχών 
 
Οι Νέες Μετοχές που θα προκύπτουν από την επανεπένδυση µερισµάτων, θα 
παραχωρούνται στους επενδυτές κατά την ηµεροµηνία πληρωµής του µερίσµατος.  Η 
Τράπεζα θα προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για εισαγωγή τους και ταυτόχρονη 
έναρξη της διαπραγµάτευσής τους και στα δύο Χρηµατιστήρια (ΧΑΚ και ΧΑ) η οποία 
αναµένεται να αρχίζει µέσα σε τρεις περίπου εβδοµάδες από την ηµεροµηνία πληρωµής του 
µερίσµατος. 
 
∆ικαιώµατα/Μερίσµατα Νέων Μετοχών 
 
Οι νέες µετοχές που θα προκύπτουν θα έχουν τα ίδια δικαιώµατα µε τις υπάρχουσες µετοχές 
και θα δικαιούνται να συµµετάσχουν πλήρως σε οποιαδήποτε επόµενη καταβολή 
µερίσµατος. 
 
Περαιτέρω Πληροφορίες 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά µε το Σχέδιο, το επενδυτικό κοινό µπορεί να αποτείνεται 
στο ενηµερωτικό βιβλιαράκι Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων: Όροι και Κανονισµοί 
Λειτουργίας υπό µορφή ερωτήσεων – απαντήσεων καθώς και στη σχετική Αίτηση εγγραφής ή 
τερµατισµού συµµετοχής στο Σχέδιο, τα οποία είναι αναρτηµένα στην ιστοσελίδα του 
Συγκροτήµατος Τράπεζας Κύπρου www.bankofcyprus.com στην ενότητα Σχ.Επενδυτών/ 
Μετοχική ∆οµή & Μετοχή/Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων. 

Για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις παρακαλούµε όπως 
επικοινωνήσετε µε τους πιο κάτω: 
 
Στην Κύπρο:       Στην Ελλάδα: 
Υπηρεσία Μετοχών και Χρεογράφων   Τµήµα Θεµατοφυλακής, Μετοχολογίου & 
τηλ.  +357 22 842100     Εκκαθάρισης Παραγώγων 
φαξ. +357 22 336258     τηλ.  +30210 6477555/332/334  
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